
①　あなたのことを教えてください。

②　どんな目的で来館されましたか？

・切り絵

・連絡会

お子様の年齢

③　児童館にはどのくらい来ていますか？

④　児童館の情報をどこで知りましたか？

3

18

5

1

4

無回答 1

町内会回覧

友人・口コミ

ホームページ

情報誌

その他

28

2

0

0

0

3

児童館だより

中学校・高校

区の保健センター

市民センター

のびすく

1 1 16 18 8 4

はじめて 週３回以上 週１・２回 月１・２回 行事の時 用事ある時 無回答

5 2

７歳以上 無回答

4 8 6 12 10 4 20

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳

40 19 3 3 2

子供を連れて

来館

遊びに

来た
その他

ボラン

ティア

行事に

参加

男

女

無回答

50

1 1

4 4

1 1 27 7 2 12

１０代 ２０代 ３０代
５０代

以上
合計

平成２８年度　新田児童館アンケート集計結果（中高生＆乳幼児保護者＆大人）

回答者　　50名

1 27 7 1 8 44

４０代 無回答

2

合計

７割近くの人が週１・２回、月１・２回と定期的に利用してくれている。児童館の情報は半数以上が児童館

だよりで得ているが、友人・口コミも３割以上に増えている。これからもまた行きたいと思ってもらえる企画

を考えたり、皆さんが楽しく交流して頂けるよう、取り組んでいきたい。

0 5 10 15 20 25 30

児童館だより
中学校・高校

区の保健センター
市民センター

のびすく
町内会回覧
友人・口コミ

ホームページ
情報誌
その他
無回答
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⑤　児童館で遊んだり、過ごしてみていかがですか？

⑥　児童館の職員はどうですか？

⑦　参加したことのあるものを５つまで選んで感想をお書きください。

・楽しかった。

・こちらをきっかけに書道を習い始めました。

・地域の住民(成人)ばかりでなく、児童達と一緒の作業は楽しいです。

・家では作れないような飾りを作れて嬉しかった。

ふつう
0

不満
0

七夕飾りを
作ろう

0
不満

0

アートイベント

満足
2

楽しい書道教室

でんでん
まつり

満足
0

ふつう

満足
1

ふつう
0

不満
0

1
ふつう

0
不満

0

びりとブッ
チィーの

クラウンショー

1
不満

0
満足

評価 感想

満足
4

ふつう

満足

44

ふつう 不満 無回答

6 0 0

満足 ふつう 不満 無回答

44 4 0 0
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⑦の回答の続き

・子供が本当に楽しく遊ぶ姿は老人として感謝します。子供あっての地域です。

・お買い物体験ができて喜んでいた。

・小学生の子供は満足していました。

・楽しかった。

・みんなで仮装して楽しかった。

・子供も楽しそうでした。

・ベビーで参加。壁の飾りつけが可愛く良い写真が撮れました。

・たくさんの友達と楽しい思い出ができました。

・先生の仮装ドラえもん！とても心に残りました。

不満
0

ハロウィン
パレード

みんなの
おはなし会

満足
8

ふつう
1

満足
0

ふつう
1

不満
0

12

ふつう
2

不満
0

じどうかんまつり

ふつう
0

不満
0

３Ｒ工作教室

満足

0
不満

0

お泊り会

満足
0

評価 感想

満足
0

ふつう
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⑦の回答の続き

・バスで出かけて素敵な森の中でたくさん遊ぶことができてとっても楽しかった。

　また行きたい。

・大変ありがとうございました。地元の演奏者演出、感動しました。

・もう少し演奏聞きたかった。

・おいしいケーキで大満足。

・サンタさんからプレゼントを貰えて良かった。

・ケーキやお土産が嬉しかった。

・楽しかった。

・サンタさんに会って喜んでいました。

・ボンクラーズを知り子供が大喜びでした。

・コンサートで子供が途中で飽きてしまった。

Ａｔｏａ和太鼓
コンサート

クリスマス会

ふつう
1

不満
0

不満
0

満足
14

有機米を
食べよう

満足
1

ふつう
1

満足
0

ふつう
0

不満
0

0
不満

0

齋先生の砂場
ワークショップ

0

そあとの庭

親子バージョン

満足
0

ふつう

感想

満足
1

ふつう
0

不満

評価
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⑦の回答の続き

・手作りコンサート感が魅力です。

・コンサートホールでは聞きに行けないので身近な場所で赤ちゃん連れでも

　ゆっくり聴けて良かった。

・生の音楽が聴けるのはありがたいです。

・音楽癒されます。

・大人が癒されました。

・毎月の開催日を楽しみにしております！

0

切り絵教室

手品工作教室

満足
2

ふつう
0

不満

満足
0

ふつう
0

不満
0

0
ふつう

0
不満

0

おはなし新田伝

ふつう
0

不満
0

でんでんタイム

満足

不満
1

ピアノ＆フルート
コンサート

満足
0

0

新春将棋大会

満足
7

ふつう
2

感想

満足
0

ふつう
0

不満

評価
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⑦の回答の続き

・毎回は参加できませんでしたが、いつもパワフルで元気な気分になりました。

・気軽に参加できるし、歌ったり体を動かせるので子供も楽しんでいます。

・少し英語を話すようになった。

・最初は参加するだけだったのに、最後にはやれるようになりました。

・またぜひ参加したい。

・親も一緒に勉強しました。続けてほしい！

・英語に触れる機会がなかったのでとても楽しめました。もっと早く知っていれば

　良かった。子供も笑顔がみられて楽しかったみたい。

・いつも楽しみにしていましたが、野村さんが引っ越すことになり残念。

・今、月に１回なので２回位に増やしてもらえると嬉しいです。

1
不満

0

わらべ歌
産後ダンス

不満
0

パパグランパ

満足
2

ふつう

0

英語で遊ぼう

満足
1

ふつう
0

プラバン

満足
13

ふつう
3

不満

満足
0

ふつう
0

不満
0

0
ふつう

0
不満

0

将棋教室

評価 感想

満足

児童館や職員への評価も満足という回答を多く頂いた。
「じどうかんまつり」「ハロウィンパレード」「クリスマス会」「ピアノ＆フルートコンサート」「英語で遊ぼう」の参加者が多

く、高い評価を得ている。まだまだ参加者の少ない行事もあるので参加してみたいと思ってもらえるよう、企画・広報

活動を工夫していきたい。
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⑧　乳幼児を子育て中の方にお伺いします。参加したことがある定例会の感想をお聞かせください。　

・赤ちゃんでもできる遊びを教えてもらった。

・年齢にあっていて楽しめる。

・お友達と知り合うきっかけになった。

・小さな子でも楽しめた。

・年齢にあっていて楽しめる。

・同じ年の子と遊べて楽しそうだった。

・ほとんど逃げられてたけど、内容は自分は楽しめた。

・家では準備できないものを用意してもらって助かります。

・毎回親子で楽しみです。

・２歳になったらちゃんと座って工作ができるようになったのでこれから楽しみ。

・年齢にあっていて楽しめる。

・2歳児では少し難しい。

・兄弟でお世話になりました。楽しかったです。

・先生のお菓子いつも美味しい！

・工作も楽しい。

・ケーキ美味しい！ケーキ楽しみにしています。

評価 感想

満足
2

さくらんぼ ふつう
ひろば 3

不満
0

満足
6

いちごひろば
ふつう

3
不満

0

満足
7

ばななひろば
ふつう

2
不満

0
満足

6

めろんくらぶ
ふつう

1
不満

0

満足

新田さろん
9

ふつう
1

不満
0

参加した殆どの方が「満足」と回答してくれている。引き続き楽しんでもらえるよう工夫し、定例行

事の質の向上に努めたい。
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⑨　児童館では子供の参画を目指しています。それについて、どのように感じていますか？　

⑩　児童館まつりなど児童館の行事に「ボランティア」として参加したいと思いますか？

⑪　児童館まつりで「あったらいいな」と思うものはありますか？

・ まだ１度も参加したことがないので…。　（２）

・ 小さい子でも楽しめるイベント。

・ 地域の人との連携。

・ 新田地区は人が多いので、もう少し広い場所でのびのびとおまつりをさせてあげたい。

⑫　地域の皆様に参して頂く「地域公開セミナー」を行いました。

ａ：「子育てセミナー ～菅千代先生を囲んで～　菅千代氏（尚絅学院大学名誉教授）

ｂ：「最新の脳科学研究とピアノコンサート」　瀧靖之氏（東北大学教授）＆田原さえ氏（ピアニスト）

ｃ：「子どもとメディア」　田澤雄作氏（仙台医療センター小児科医師）

・泣いているうちにスッキリした。恥ずかしかったけど…。

・菅先生の話いつも癒されます。元気貰います。　（２）

・お会いするだけで、癒される不思議な時間でした。

　お話を聞くと気持ちにゆとりがもてます。

・瀧先生の話をもっと詳しく聞きたかった。

・とても楽しかった。

・良い話が聞けました。

良いと
ふつう

良いとは
無回答

思う 思わない

35 5 0 10

参加 参加は
無回答

してみたい 考えていない

12 26 12

知っていた 19
参加した ａ

4

知らなかった 19

参加
10

しなかった

・ベビールームにいました。少しだけ聞きましたが、２歳
児はあまり興味がなかったようです。なかなかピアノを聴
く機会がないのでまたやってほしいです。

無回答 12
ｂ

5

ｃ

0

参加
10

しなかった

昨年度より知っていた方の参加率は上がっているが、知らなかったと回答した人が多い。内容をもっとわか

りやすく伝えることや周知の拡大や直接声掛けする等の工夫が必要。
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⑬　こんな人のこんな話聞いてみたい等があれば、教えてください。

・ 整理収納のプロの方に、子供の物の収納。

・ 子育て、教育などのマネー講座。

・ 保育士さんの育児講座。

・ ２歳児のイヤイヤ。

・ 宮城県内にお安く科学の話をしてくださる方が多くいるので、それぞれの話を聞いてみたい。

・ 電子レンジ。　（２） ・ 保育士さんのイベント。楽しかったです。

・ 体重計。 ・ 通年の畑作業をしてみたい。

・ リトミック。 ・ 授乳スペースをつくって。

・ 行事の時の、託児。

⑮　中高生の皆さんにお聞きします。

　　「また遊びに来たい」と思う場所にありたいと思います。何か希望はありますか。

・ なし。

⑯　ご自分のことや子育て等で何か不安や困っていることや、または何かご意見がありましたら、

　　ご自由にお書きください。

・

・ いろいろな児童館をさまよっていますが、新田が１番！！

・ 新田から引っ越してしまったけど、今日は電車に乗って来ました。

・

・ 雑誌「Mart」を読むのが楽しみです。

・

・ 幼稚園選びについて、通っている人の話が聞いてみたい。

・ どの企画も本当に楽しく参加させて頂きました。ありがとうございました。

・ 館内がきれいで常にお昼を食べたり、集まりやすい広さに満足しています。

・ 先生方も子供に声をかけて下さり、慣れているのが良い。

⑭　児童館に「あったらいいな」「こんなことやってみたいな」「こんなことしてほしいな」などがありました
らお聞かせください。

先日初めておじいちゃんが孫と一緒にマジックショーを見に児童館に来ました。とてもキレイだと言っていました。なかな
か来館する機会がないとのことだったので、お年寄りも来やすいイベントがあったら喜ぶかなと思いました。

４月に転勤することになりました…。１人目の子供が生まれてから２人目の子供もここでたくさんの楽しいイベントに参加
させて頂いて、本当に楽しい思い出ができました。先生方にも相談にのって頂いたり、おしゃべりをしたり…。おかげで心
の残る育児生活が送れました。ありがとうございました！

転勤で仙台に来てから、月に数回児童館を利用させて頂きました。職員の方々がとても親切で、親子共々楽しく過
ごせて居心地が良かったです。めろんくらぶでお世話になった職員の皆様、本当にありがとうございました。

児童館は、安心して楽しく過ごせる場所と感じていることが伺えた。今後も、子育ての悩みを

相談しやすい環境雰囲気作りを更に深めたい。また、乳幼児保護者だけではなく、どなたで

も気軽に来館できる工夫や広報活動をしていく必要がある。
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